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COMUNE DI SANTA ELISABETTA 
PROVINCIA DI AGRIGENTO 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

U COPIA 

OGGETTO 

APPROVAZIONE VERBALI PRECEDENTE SEDUTA 

L'anno duemiladieci, il giorno uno del mese di Ludio, alle ore 18.40 e seguenti, nella 
Residenza Municipale nella sala delle adunanze " Giuseppe Vella", in seguito a convocazione del 
Presidente del Consiglio comunale, si è riunito il Consiglio comunale, in sessione ordinaria, nelle 
persone dei Signori: 

CONSIGLIERI 

SICURELLO GIUSEPPINA 

FRAGAPANESALVATORE I x 1 I ATTARDO ANTONINO G. I 1 x 1  

GAZIANO SALVATORE A. 

FIORE STEFANO 

Pres. 

X  

MARSIGLIA STEFANO 1 x 1  I I I I 

X  

MILIOTO GIROLAMO 

TRAPANI SALVATORE 

DI VINCENZO GIUSEPPE 

Ass. 

La seduta è pubblica. 

x 

X  

X  

X  

Numero Pres./Ass. 1 7 

Assume la Presidenza I'Avv.to Girolamo Milioto, nella sua qualità di Presidente del Consiglio 
Comunale. 

8 

Partecipa alla seduta, ai sensi dell'art. 97, comma 4, lett. a), del d.lgs. 18 agosto 2000, n.267 il 
Segretario del Comune Dott. Domenico Tuttolomondo. 

Ass. 

X  

CONSIGLIERI 

IACONO GIOVANNA 

RIZZO RAIMONDO 

FRAGAPANE STEFANO 

SICORELLO MARIO M. 

IACONO TOMMASO 

RIZZO ANTONINO 

Partecipano, altresì, alla seduta, ai sensi dell'art. 20, comma 3, della 1.r. 26 agosto 1992, n. 7 e 
successive modifiche ed integrazioni, il Sindaco del Comune, Dott. Emilio Militello, il Vice Sindaco 
Fragapane Vincenzo e gli Assessori: Dott. Giuseppe La Porta, Sicurello Giovanni e Greco 
Giuseppina. 
Il Presidente dispone che venga chiamato l'appello, risultano presenti n. 7 Consiglieri su n. 15 
Consiglieri in carica. Pertanto, constatato la mancanza del numero legale, il Presidente sospende la 
seduta di una ora. 

Pres. 

X  

X  

X  

X  

X  



Alla ripresa dei lavori e coè alle ore 19.40 sono presenti i n aula n.14 Consigliere e assente n.1 
Consigliere (lacono Giovanna). Il Presidente constatato la presenza del numero legale, dichiara 
aperta la seduta. 

Si passa alla trattazione del primo punto iscritto all'0.d.G. concernente "Approvazione verbali 
precedente seduta. 

Chiesta ed ottenuta la parola il Consigliere Sicorello Mario si lamenta che non gli sono stati 
consegnati gli atti del Consiglio per cui propone di rinviare i lavori di 10 giorni. 
Il Presidente intervenendo alla discussione sottolinea che tale norma di trasmissione degli atti del 
Consiglio Comunale ai Capi gruppo non è stata rinvenuta, ma precisa che è prassi trasmette gli atti ai 
medesimi capigruppo. 
Si passa alla votazione della proposta di rinvio dei lavori consiliari formulata dal Consigliere Sicorello 
Mario. 
La votazione segue a scrutinio palese, per alzata di mano, dando il seguente risultato accertato e 
proclamato dal Presidente: 
Presenti n. 14 voti favorevoli n.07; astenuti n.0 - contrari 07 (Sicurello Giuseppina, Gaziano 
Salvatore, Fiore Stefano, Fragapane Salvatore, Trapani Salvatore, Di Vincenzo Giuseppe, Marsiglia 
Stefano) . 
Indi, visto l'esito della votazione, la proposta di rinvio dei lavori consiliari formulata dal Consigliere 
Sicorello Mario non viene accolta. 
Il Consigliere Trapani Salvatore, ottenuta la parola, da lettura di una nota che si allega in copia sotto 
la lettera "A .  
A questo punto si allontanano dall'aula i consiglieri di minoranza (Rizzo Raimondo - Fragapane 
Stefano - Attardo Antonino G. - Sicorello Mario Maurizio - lacono Tommaso e Rizzo Antonino) per 
cui il numero dei presenti in aula e di 8. 
Chiesta ed ottenuta la parola il Consigliere Gaziano Salvatore si dichiara critico nella parte in cui il 
Consigliere l acono Giovanna precisa: "credo di aver interpretato perfettamente il ruolo istituzionale 
che fin'ora ho ricoperto, a differenza di altri". 
Il Consigliere Fiore Stefano, intervenendo alla discussione sottolinea che le sentenze vanno 
rispettate. 
Il Sindaco precisa che il Consigliere lacono Giovanna si è prodigata per portare avanti l'azione 
amministrativa al fine di risolvere i problemi che assillano questo paese. Sottolinea, altresì, che le 
sentenze vanno rispettate e trattandosi di una sentenza di primo grado, alla medesima si può 
ricorrere in appello. 
Ottenuta la parola il Consigliere Giuseppe Di Vincenzo esprima solidarietà al Consigliere lacono 
Giovanna. 
A questo punto dato atto che nessuno dei Consiglieri presenti chiede di intervenire, il Presidente 
mette ai voti il verbale n.1 del 23/03/2010. 
La votazione segue a scrutinio palese, per alzata di mano, dando il seguente risultato accertato e 
proclamato dal Presidente: 
Presenti n. 8; voti favorevoli n.08; astenuti n.0; contrari 0. 

Il Presidente, visto I'esito della votazione accerta e proclama che il Consiglio Comunale, ad 
unanimità 

DELIBERA 
DI APPROVARE il verbale della seduta consiliare n. 1 del 23/03/201 0. 

A questo punto dato atto che nessuno dei Consiglieri presenti chiede di intervenire, il Presidente 
mette ai voti il verbale n.2 del 23/03/2010. 
La votazione segue a scrutinio palese, per alzata di mano, dando il seguente risultato accertato 
e proclamato dal Presidente: 
Presenti n. 8; voti favorevoli n.08; astenuti n.0; contrari 0. 

Il Presidente, visto I'esito della votazione accerta e proclama che il Consiglio Comunale, ad 
unanimità 



DELIBERA 
DI APPROVARE il verbale della seduta consiliare n. 2 del 231031201 0. 

Il Presidente, dato atto che nessuno dei Consiglieri presenti chiede di intervenire, pone ai voti il 
verbale n.3 del 231031201 0. 
La votazione segue a scrutinio palese, per alzata di mano, dando il seguente risultato accertato e 
proclamato dal Presidente: 
Presenti n. 8; voti favorevoli n.08; astenuti n.0; contrari 0. 

Il Presidente, visto l'esito della votazione accerta e proclama che il Consiglio Comunale, ad 
unanimità 

DELIBERA 
DI APPROVARE il verbale della seduta consiliare n. 3 del 231031201 0. 

Il Presidente, constatato che nessuno dei Consiglieri presenti chiede di intervenire, mette ai voti il 
verbale n.4 del 231031201 0. 
La votazione segue a scrutinio palese, per alzata di mano, dando il seguente risultato accertato e 
proclamato dal Presidente: 
Presenti n. 8; voti favorevoli n.08; astenuti n.0; contrari 0. 

Il Presidente, visto l'esito della votazione accerta e proclama che il Consiglio Comunale, ad 
unanimità 

DELIBERA 
DI APPROVARE il verbale della seduta consiliare n. 4 del 231031201 0. 



O COMUNALE 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 
Il Responsabile del servizio di pubblicazione atti e provvedimenti amministrativi; 

attesta 
che la presente deliberazione, in applicazione della 1.r. 3 dicembre 1991, 11.44 e ss. mm. ii. è stata pubblicata nel sito 

prodotti opposizioni o reclami. 

I Dalla Residenza Municipale, lì 

I IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO 

ATTESTAZIONE DI ESECUTIVITA' 
I1 sottoscritto Segretario Comunale, visti gli atti d'ufficio, su conforme attestazione del Responsabile del 
Servizio di pubblicazione atti e provvedimenti amministrativi; 

attesta 
che la presente deliberazione, in applicazione della 1.r. 3 dicembre 1991, n.44 e ss. mm. ii., essendo stata 
pubblicata nel sito istituzionale www.comune.santaelisabetta.a~.it, giusta legge n.6912009, per quindici 
giorni consecutivi dal , come previsto dall'art.1 l della predetta legge, a seguito degli 
adempimenti sopra attestati: 

I è divenuta esecutiva il giorno 

[l avendone dichiarato 1' immediata esecutività il medesimo organo deliberante. 
[l decorsi dieci giorni dalla sua pubblicazione all'albo pretori0 

Dalla Residenza Municipale, lì 
IL SEGRETARIO COMUNALE 

La presente è copia conforme all'originale da servire per uso amministrativo. 

Santa Elisabetta, lì . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. I1 Segretario Comunale111 Funzionario incaricato 



Settore amministrativo 
Ufficio Segreteria 

COMUNE DI SANTA ELISABETTA 
(Prov. Di Agrigento) 

Inserita nella deliberazione consiliare 
n. del 

PROPOSTA DI ATTO DELIBERATIVO - 
DA SOTTOPORRE ALL'ESAME DEL CONSIGLIO COMUNALE PER L'ADOZIONE DEL 

PROVVEDIMENTO DELIBERATIVO IN ORDINE A: 

" APPROVAZIONE VERBALI PRECEDENTE SEDUTA ". 

Il sottoscritto Albanese Salvatore, Responsabile dell'ufficio di Segreteria - Affari Generali, legittimato 
per legge, propone, l'adozione del prowedimento deliberativo di cui in oggetto, per le seguenti 
considerazioni: 

RITENUTO che occorre procedere all'approvazione dei verbali di Consiglio Comunale della precedente 

seduta che vanno dal n.1 al n.4 del 23/03/2010, al fine di attestare la conformità degli atti alla volontà 

espressa dal Consiglio comunale in quella sede ed al relativo andamento dei lavori; 

VISTA la L.R. 15/03/63, n. 16 e successive modifiche ed integrazioni; 

VISTA la legge 08/06/90, n. 142 come recepita con L.R. 48/91; 

VISTA la L.R. 2311 212000, n.30 recante: "Norme sull'ordinamento degli Enti Locali 

P R O P O N E  

DI APPROVARE in ogni loro parte i verbali di deliberazioni della precedente seduta consiliari che 

vanno dal n.1 al n.4 del 23/03/2010. 

Si esprime parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica dellg 






